

У нашої колеги величний ювілей

Колектив Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського щиро вітає шановну **Раїсу Лазарівну Красій**, завідувачку сектором міжнародного книгообміну Центру формування бібліотечно-інформаційних ресурсів, зі славною річницею.

Раїса Красій народилася 27 січня 1939 року в Москві у родині військовослужбовців. З 1944-го постійно проживає у Києві. У червні 1966 р. закінчила романо-германське відділення філологічного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, одержавши кваліфікацію філолога, учителя німецької мови.

Того ж року вона була прийнята на роботу до Центральної наукової бібліотеки АН УРСР у відділ комплектування іноземною літературою на посаду старшого бібліотекаря. Їй доручили здійснювати книгообмін з німецькомовними країнами (НДР, ФРН, Австрія та Швейцарія). На посаді референта з проведення книгообміну Раїса Лазарівна пропрацювала понад 15 років, де досягла значних успіхів у налагодженні контактів з науковими установами і бібліотеками згаданих держав.

З серпня 1981 року Р. Красій очолює сектор міжнародного книгообміну Центру формування бібліотечно-інформаційних ресурсів. За її безпосередньою участю розроблено низку нормативних і регламентуючих документів з питань міжнародного книгообміну. Вона брала участь у роботі численних рад та експертних комісій, які створювалися за розпорядженням Президії АН УРСР при Центральній науковій бібліотеці АН УРСР для упорядкування відправлення україномовних видань за кордон, і дотепер є членом оціночної комісії.

Прагнучи покращення комплектування НБУВ і бібліотек НДУ НАН України Р. Красій бере активну участь у дослідженні ефективності використання зарубіжних періодичних

видань. Враховуючи невпинне зростання цін на міжнародному книжковому ринку, світову тенденцію до зниження обсягів міжнародного книгообміну, вона здійснює велику роботу з визначення його ефективності як одного з основних джерел комплектування іноземною літературою, вживає заходів щодо стабілізації та активізації існуючих угод.

Набутим досвідом Раїса Лазарівна щедро ділиться з колегами у своїх статтях з питань міжнародного книгообміну, вона постійно виступає з доповідями на нарадах і конференціях. До 90-річного ювілею Бібліотеки у співтворстві підготувала до друку видання «Міжнародний книгообмін Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського 1918 – 2008 рр. Започаткування. Становлення. Розвиток», в якому докладно висвітлюється історія здійснення у НБУВ міжнародного книгообміну, розкриваються особливості цього процесу впродовж 1990-х років.

Одночасно Р. Красій веде значну інформаційно-бібліографічну роботу: вже тривалий час вона очолює групу укладачів систематичних покажчиків «Енциклопедичні, довідкові та бібліографічні книжкові видання у фондах Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського і бібліотек науково-дослідних установ НАН України»; «Зарубіжні періодичні видання у фондах НБУВ та бібліотек науково-дослідних установ НАН України».

Компетентність і високий професіоналізм Р. Красій органічно доповнюють її суто людські риси – чуйність, уважність, щирість, справедливість. Все це забезпечує їй авторитет і повагу у колективі.

У цей святковий день висловлюємо своїй колезі велику вдячність за багаторічну сумлінну працю, значний творчий внесок у бібліотечну справу, бажаємо активного довголіття, міцного здоров'я, щастя в особистому житті.

Півстоліття праведної праці

Серед знаменних і пам'ятних дат особливої пошани заслуговують трудові ювілеї. Саме з таким знаменним днем, а саме – 50 річчям трудової діяльності – працівники Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського щиросердно вітають свою колегу **Тамару Сергіївну Кочубей**.

Народилася Тамара Кочубей 10 березня 1941 року в самому центрі Києва, на вулиці Володимирській. Навчалася у СШ № 57, яку успішно закінчила у 1958 році.

Життєвих шляхів багато і всі вони різні. Так склалося, що доля Тамари Сергіївни обрала один з них – шлях праведної, благородної праці у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського.

11 лютого 1959 року Тамару Кочубей зарахували тимчасово виконуючою обов'язки технічного бібліотекаря сектора фондів у Державну публічну бібліотеку Академії наук УРСР. Через два роки, за рекомендацією Бібліотеки, вона вступає до Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка і закінчує його повний курс за спеціальністю українська мова і література з присвоєнням кваліфікації філолога, учителя української мови і літератури.

Тривалий час Тамара Сергіївна працювала у відділі комплектування вітчизняною літературою на посаді старшого

бібліотекаря дільниці комплектування виданнями УРСР. Протягом 90-х вона очолювала сектор обліку та передачі літератури, а нині працює тут головним бібліотекарем.

Т. Кочубей професійно, з великою відповідальністю ставиться до виконання своїх службових обов'язків. Набутий за десятиліття професійний досвід, життєву мудрість вона щедро передає молодим співробітникам, виховує їх на кращих традиціях бібліотечного життя. За багаторічну сумлінну працю Тамара Сергіївна як фахівець найвищої кваліфікації неодноразово нагороджувалася почесними грамотами Бібліотеки, Міністерства культури і мистецтв України, занесена до Книги Пошани бібліотеки.

Всі наші поздоровлення і побажання у цей святковий день сповнені глибокої поваги і ширшої вдячності Вам, шановна Тамаро Сергіївно, за професійність у роботі, відданість бібліотечній справі, доброзичливість, делікатність, високу моральність. Зичимо міцного здоров'я, благополуччя, гарного настрою, невичерпних творчих сил і енергії. Нехай наступний етап у Вашому житті буде ще більш плідним і професійно успішним, подарує відчуття оновлення, оптимізму, впевненості. Нехай доля оберігає Вас, наповнюючи життя любов'ю рідних, вірністю друзів, підтримкою колег.